

НАЙ-МЛАДОТО ВИСШЕ УЧИЛИЩЕ В БЪЛГАРИЯ ВЕЧЕ ПИШЕ СВОЯТА ИСТОРИЯ

● *Предпразнична среща на студенти и преподаватели в първото частно Висше училище по застраховане и финанси*

Тя се проведе в навечерието на най-светлия студентски празник - 8 декември, два дни преди това - на 6 декември, в зала № 3 на Висшето училище по застраховане и финанси. Срещата откри доц. д-р **Георги Николов**, който поздрави всички присъства-

ката връчи доц. Вазов.

Оповестено бе и решение за присъждане на почетни дипломи на Висшето училище по застраховане и финанси за значителен принос в учредяването и развитието на ВУЗФ, между които доц. **Маргарита Атанасова**, доц. д-р **Любомир**

во на Висшето училище по застраховане и финанси, което беше създадено с много ентузиазъм, с много любов и с желанието то да просъществува стотици години. Обществеността вижда, а специалистите казват, че вашето младо училище вече пише своята история и създава свои традиции. Наистина е знак за признание днешното внимание от ръководството на училището към нас, учредителите. И аз искам да уверя и да убедя всички вас, че ние, които сме в застрахователния бизнес, във финансовата сфера, ще вървим ръка за ръка с вас, ще помага-



щи и произнесе вълнуващо слово, което публикуваме отделно.

След това доц. д-р Николов даде думата на зам.-министъра на образованието и науката доц. д-р **Кирчо Атанасов**. Той благодари за поканата на академичното ръководство да присъства на тази важна за преподаватели и студенти предпразнична среща и прочете поздравителен адрес на министерството и лично от министър **Даниел Вълчев**. В него се отправят поздравления за студентския празник и пожелания за успешно бъдещо развитие на Висшето училище по застраховане и финанси, алтернатива на държавните висши училища.

Да, имаше нещо нестандартно, нещо ново в тази среща - в нея за първи път присъстваше представител на ръководство на Министерството на образованието и науката на събитие на ЧАСТНО ВИСШЕ УЧИЛИЩЕ, при това единствено специализирано в България. И е истинско щастие за преподавателите и студентите, че то е най-младото у нас, а те със събития като днешното вече пишат първите страници от неговата история.

Много неща се случиха в срещата за първи път. Затова и доц. Николов обяви, че за него е голяма радост решението на президента на Висшето училище доц. д-р **Григорий Вазов** да награди с парични суми две от студентките, завършили предходната учебна година с пълно отличие: **Мария Радева Реджова** - специалност „Счетоводство и контрол“ - IV курс редовно обучение, и **Димитрина Енчева Василева** - специалност „Финанси“ - III курс задочно обу-

Стефанов, проф. Любен Караниколов, бившият изпълнителен директор **Адриан Димов**, **Григор Димитров** - член на Съвета на директорите, проф. **Асен Ковачев**, проф. **Лазар Лазаров** и други. За специални заслуги диплом получиха и **Наталия Драндийска** за разработването на документацията за създаването и развитието на ВУЗФ и на проф. **Стоядин Савов** за създаването и развитието на висшето училище.

Голяма почит бе изразена за неповторимата идея и положените грижи за създаването на първото частно Висше училище по застраховане и финанси към **Добромир Гуцеров**, тогава председател на Съвета на директорите на „Орел-Г-Холдинг“ АД и настоящ народен представител в 40-ото народно събрание. Същото почитание бе изразено и към г-жа **Даниела Конова**, настоящ председател на Съвета на директорите на „Орел-Г-Холдинг“ АД и председател на УС на Асоциацията на българските застрахователи.

Преди да ѝ връчи отличието, доц. Григорий Вазов сподели, че **Даниела Конова** има много, изключително много заслуги за създаването на това първо частно висше училище в България. Защото идеята на учредителя г-н **Добромир Гуцеров** трябваше да се превърне в реалност и човекът, който я направи факт, е именно г-жа **Конова**. И ми позволете тук пред вас и сега да ѝ благодаря от все сърце за огромните ѝ заслуги към нашето училище.

Видимо развълнувана, **Даниела Конова** се обърна към



ме на студентите да намерят своята реализация, а на преподавателите да се чувстват на удобно и приятно място. Нека училището има дълъг и успешен, щастлив път! Благодаря ви и ви пожелавам хубав празник.



*Словото ѝ предизвика думи на признателност, произнесени от доц. д-р **Георги Николов**:*

*- И аз ще повторя - ние сме младо училище, което вече пише своята история, а в нея остават тези, които полагат основите му. И за мен е много радостно да споделя, че решението бе единодушно за всички, които получават почетния диплом, но особено бяхме горди с имената на **Добромир Гуцеров** и г-жа **Даниела Конова**.*

В заключение доц. д-р Ни-

*колов увери всички отличени, включително и тези, които отсъстваха, че училището е отворено за тях и те да се чувстват винаги добре дошли, за да продължават да търсят и намират възможности да работят заедно за бъдещото развитие на висшето училище. Доц. д-р **Георги Николов** обяви края на тази хубава среща с пожеланието си за щастлив празник на всички студенти - 8 декември.*

Репортаж на ПЕТЪР АНДАСАРОВ
Снимки
ГЕОРГИ ДЕРМЕНДЖИЕВ

*Доц. д-р **Георги Николов**, ректор на ВУЗФ*

НОСЕТЕ В СЪРЦАТА СИ СВОЕТО УЧИЛИЩЕ КАТО СВЕТИНЯ

Уважаеми господин заместник-министър на образованието и науката, уважаеми господин президент на Висшето училище по застраховане и финанси
Драги студенти, уважаеми преподаватели и служители във Висшето училище по застраховане и финанси, скъпи гости, направили твърде много за учредяването, създаването и развитието на Висшето училище по застраховане и финанси

Провеждаме настоящата среща в навечерието на един от най-хубавите младежки празници - 8 декември, празникът на българските студенти. Това е празник не само на вас, студентите, но и на нас, вашите преподаватели. Ние заедно работим за развитието и утвърждаването на най-младото специализирано Висше училище по застраховане и финанси в страната и пишем неговата история.

Кратка е историята на Висшето училище по застраховане и финанси. То е учредено като акционерно дружество на 25 май 2000 г., а е открито като частно специализирано висше училище с решение на Народното събрание от 25 юли 2002 г. Първият прием на студенти във Висшето училище по застраховане и финанси е осъществен през учебната 2002/2003 година, като са приети 325 студенти в редовна и задочна форма на обучение. С приетите през тази учебна година повече от 260 студенти общият брой на обучаваните към момента студенти във висшето училище е над 900. Предстои дипломирането на първите студенти, които ще се впишат като випуск № 1 в летописа на висшето училище. За завършващите нашето висше училище то ще остане като знак на знанието, квалификацията и незабравимите студентски години.

С основателна гордост искам да отбележа, че вас, скъпи студенти, ви обучават висококвалифицирани и утвърдени преподаватели с неоспорим авторитет в академичните среди и практиката. Те ви дават необходимите знания, за да станете знаещи и можещи професионалисти. Преподавателите вярват във вас и във вашите способности! Повярвайте им и вие и ги подкрепяйте в

усилията да развием и утвърдим Висшето училище по застраховане и финанси като едно от най-добрите висши училища в страната. Нашата амбиция е да подготвяме специалисти с много добра теоретична и практическа подготовка, които успешно да се реализират на трудовия пазар в България и в Европейския съюз, на който ще станем член след една година.

Надяваме се в скоро време да приключи институционалната акредитация на Висшето училище по застраховане и финанси и да получим оценка, която да ни даде възможност да обучаваме студенти за придобиване на образователно-квалификационната степен „магистър“. Усилено се работи по реконструкцията на новата сграда на висшето училище, която ще отговаря на изискванията



за модерно академично образование и високо качество на обучението, на което изключително много залага целият преподавателски състав. Използвам случая още веднъж да благодаря на президента на Висшето училище по застраховане и финанси доц. д-р **Григорий Вазов** за полаганите от него усилия за подобряване на учебната база и подкрепата, която оказва на колектива на висшето училище. Убеден съм, че при създадените благоприятни условия за работа и резултатите ще са адекватни.

Скъпи студенти, желая ви здраве, упоритост и дръзновение. Бъдещето е ваше. Приемете предизвикателствата на времето, в което живеем, и носете в сърцата си своето училище като светиня.

На вас, уважаеми преподаватели и служители, желая здраве, професионални успехи и младежки дух! Честит празник!



чение. Наградите с пожелание за отлично завършване на училището и успешно прилагане на знанията им в практи-

всички присъстващи с краткото си слово:

- Благодаря за признанието на сегашното ръководство